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EMLÉKEZTETŐ 

TANULMÁNYI ÉS TUDOMÁNYOS BIZOTTSÁGI ÜLÉSRŐL 

Az emlékeztetőt készítette: Dávid Zsófia Julianna 

Az ülés helye és ideje: Microsoft Teams, 2025. 09. 26. 

 

Szavazati joggal résztvevők: 

• Koller László Olivér (elnök) 

• Dávid Zsófia Julianna 

• Kertész Dániel Tamás 

Tanácskozási joggal résztvevők: 

• Géczy Patrik Gábor 

19:03 Az ülés megnyitása 

Koller László Olivér megnyitja az ülést. 

Szabó Ármin megállapítja, hogy az ülés szabályosan lett összehívva, majd a mandátumellenőrzést 

követően megállapítja, hogy az ülés 3 fővel határozatképes. 

Koller László Olivér felkéri Dávid Zsófia Juliannát az emlékeztető elkészítésére, aki elvállalja azt. 

Koller László Olivér ismerteti az előzetesen kiküldött napirendi pontokat: 

1. Bejelentések 

2. Féléves ütemterv 

3. Szervezett kari tájékoztatók  

4. Közösségi terek felújítása 

5. Egyebek 

(X)/2025 (szeptember 26.) számú tanulmányi és tudományos bizottsági határozat: A bizottság 3 igen és 0 nem szavazattal 

elfogadta az ülés napirendjét. 
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19:06 Bejelentések 

Koller László Olivér szerint a napirendi pontok elég jól lefedik a bejelentéseket. Kérdésére, hogy van-e 

bárkinek bejelenteni valója nem érkezik semmilyen válasz, így le is zárja ezt a napirendi pontot. 

19:07 Féléves ütemterv 

Koller László Olivér ismerteti a féléves ütemtervet. Először kitér a bizottsági ülések rendszerességére, 

melyet a bizottság jelen lévő tagjai szóban támogatnak. Havonta lenne egy-egy ülés, lehetőleg személyesen, 

a pontos napokról a bizottság tagjai a későbbiekben döntenek, pontosítanak. Az ülések közötti időszakok 

az előkészületeknek, háttérmunkáknak vannak fenntartva.  

Ezután szóba kerülnek a kari tájékoztatók, melyekről Koller László Olivér elmondja, hogy lett volna egy 

tanulmányi tájékoztató a gólyáknak szeptemberben, ez azonban bizonyos okok miatt nem valósult meg, 

de az előadás nagyobb részét már megcsinálta. Kifejti, hogy decemberre várható egy szakdolgozati, MSc 

felvételi tájékoztató, ahol a harmadéves hallgatók kapnának egy információcsomagot a teendőikről a fenti 

témákkal kapcsolatban. Célként ezzel kapcsolatban megfogalmazza, hogy az előkészületi időszakban jó 

lenne adatokat, információkat gyűjteni ehhez az előadáshoz, illetve felmérni az igényeket. Novemberre 

készre szeretné az előadást. 

Koller László Olivér december végére, januárra már csak egy féléves összegző alkalmat szeretne, ahol 

lehetőség lenne megosztani a tapasztalatainkat, tanulni az esetleges hibákból, átbeszélni a félévet. 

Módosító javaslattal a bizottság egyik jelen lévő tagja sem él. 

(X)/2025 (szeptember 26.) számú tanulmányi és tudományos bizottsági határozat: A bizottság 3 igen és 0 nem szavazattal 

elfogadta a féléves ütemtervet. 

19:16 Szervezett kari tájékoztatók 

Koller László Olivér hivatkozik az előző napirendi pontban elmondottakra, így a folyamat jelenlegi állását 

fejti ki. Elmondja, hogy Dávid Zsófia Juliannával a gólyáknak és a harmadéveseknek szánt tájékoztatóhoz 

is egész jó listát sikerült kialakítani. A gólyáknak szóló előadásnak a nagyobb része már megvan. Olivér 

ismerteti az okokat, ami miatt nem sikerült megvalósítani az előadást. Megerősíti, hogy a szakdolgozati 

tájékoztatót decemberben kellene megtartani. 

Dávid Zsófia Julianna ismerteti az előadás tudományos részét. Elsősorban a TDK-ról lenne benne szó, 

illetve tudományos ösztöndíjakról, egyéb tudományos, kutatási lehetőségekről. 

Koller László Olivér felveti, hogy a TDK-hoz nincs-e későn a december. 
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Dávid Zsófia Julianna szerint a TDK-hoz már most is késő lenne, így aki eddig tudott róla, és el akarta 

kezdeni, az már elkezdte, aki pedig nem, annak tavasszal van lehetősége elkezdeni, és majd következő 

ősszel elkezdeni. Külön kiemelte, hogy OTDK jövőre nem lesz, csak 2027-ben legközelebb, így nem 

maradnak le a lehetőségről. Továbbá kifejti, hogy jelenleg még nem tud mit mondani egyes szekciókról, 

dátumokról, ugyanis az minden évben változik, ennek függvényében a dolgozatok leadási határideje is 

változik. 

Koller László Olivér kifejti, hogy kicsit sok lenne minden egy előadásba, ezért felveti, hogy készülhetne 

egy előadás csak a TDK-ról és egyéb tudományos ösztöndíjakról, lehetőségekről. 

Dávid Zsófia Julianna válaszában elmondja, hogy novemberre tervezi egy Gyertek TDK-zni előadást, 

melyen pont a fenti témák kerülnének előtérbe. Továbbá meghívna hallgatókat, akik vettek már részt 

TDK-n, esetleg oktatókat, és egy beszélgetés lenne az egész. 

Koller László Olivér támogatja az ötletet, fel is jegyzi magának, hogy a következő ülésen erről 

mindenképpen essen szó. 

Dávid Zsófia Julianna hozzáfűzi, hogy közben a háttérben előkészületeket tesz, valamint kikéri többek 

véleményét, hogy kiket lenne érdemes meghívni. 

Koller László Olivér támogatja, valamint buzdítja a jelen lévő tagokat, hogy a következő ülésig tegyenek 

előzetes lépéseket, ötleteljenek. A gólyáknak szóló tanulmányi részt magára vállalta. 

19:27 Közösségi terek felújítása 

Dávid Zsófia Julianna ismerteti a bizottsággal Kiss Bence László diákjóléti referenssel való egyeztetését. 

A diáklóti referens megkérte, hogy a bizottsággal ötleteljenek dekorációs elemeken, illetve egyéb hasznos 

dolgokon, amivel javíthatjuk az emeletek állapotát, hangulatát. Szerinte meg lehetne kérdezni néhány 

tanszéket, hogy van-e olyan tárgyuk, amelyek érdekesek lehetnek, és már kidobásra várnak. Ha van ilyen, 

el lehetne kérni tőlük, és a tanulós sarkokba kirakni. 

Koller László Olivér felveti, hogy az északi épületben lehetne használni a hirdetőtáblákat TDK, 

tudományos ösztöndíjak vagy tanulmányi információk hirdetésére. Szerinte érdemes lehetne könyveket, 

jegyzeteket kirakni becsületkasszás alapon. 

Géczy Patrik Gábor felveti, hogy ezt megoldhatnánk az online térben, így nem kallódnának el a könyvek 

és a jegyzetek. Létre lehetne hozni egy QR kódot, ami egy olyan oldalra vagy forms-ra irányítaná a 

hallgatókat, ahol egymás között cserélhetnek jegyzeteket. A bizottság tagjai támogatják az ötletet, ehhez 

viszont mindenképp az informatikus segítségét fogják kérni. 
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Géczy Patrik Gábor felveti, hogy karácsonykor a benzolgyűrűkbe lehetne karácsonyfákat tenni, a díszeket 

pedig a hallgatók hozhatnák rá, amit már nem használnak fel otthon. A bizottság tagjai támogatják az 

ötletet, valamint megállapodna, hogy ehhez valószínűleg pénzügyi forrás is kellene. 

Koller László Olivér szerint a jegyzetek megosztását össze lehetne kötni a díszek behozatalával, mégpedig 

becsületkasszás alapon, és akkor így egy jegyzetért bedobnának a hallgatók egy kis díszt. A bizottság tagjai 

támogatják az ötletet. 

Dávid Zsófia Julianna vállalja, hogy ezeket az ötleteket továbbítja a diákjóléti referens, Kiss Bence László 

felé. 

19:42 Egyebek 

Dávid Zsófia Julianna ismerteti a féléves terveit. Elmondja, hogy tervez leülni a szakkollégiumokkal 

beszélni, megkérdezni őket, hogyan tudná segíteni a munkájukat. Emellett elmondja, hogy igyekszik 

összeírni a TDK szekciókat, illetve majd az időpontokat is összegyűjteni. Továbbá szeretne a 

diákszervezetekkel is. 

Koller László Olivér ismerteti az EHÖK Tanulmányi Bizottság elnökének célját, mely az OHV kérdőívek 

átdolgozását érinti. 

Dávid Zsófia Julianna hozzáteszik, hogy az EHÖK Tudományos Bizottság is ülésezik a jövőben, így ő 

majd ott tud megismerkedni a bizottság elnökével, illetve a többi tudományos referenssel. Továbbá 

kiegészíti az ütemtervét egy esetleges tudományos kirándulással. Ezzel kapcsolatban elmondja, hogy Troják 

Arnold felvetette neki, hogy lehetne boncolásra vinni a hallgatókat. Kiemeli még, hogy november végére 

tervezné ezt a kirándulást, programot. 

Géczy Patrik Gábor ajánlja a Hallgató Alapítványt, akiknek vannak több múzeumba is kapcsolataik. 

Emellett ajánlja a barlangászást Leél-Őssy Szabolcs tanár úrral. 

Dávid Zsófia Julianna köszönettel fogadja az ajánlásokat, és kiemeli, hogy barlangászni nem tervezett, 

inkább múzeum- és gyárlátogatást részesítene előnyben. Továbbá hozzáteszi, hogy még egy csillagvizsgálós 

program jutott eszébe, vagy az inotai erőmű. 

Koller László Olivér ajánlja a Paksi Atomerőművet, valamint a Tropicariumot és az állatkertet. Felmerül 

még a kérdés, hogy egy egész napos vagy egy délutáni program lenne-e ez. 

Dávid Zsófia Julianna erre válaszként elmondja, hogy ez a programtól függ, illetve a helyszíntől is, hogy 

ez milyen messze lenne a fővárostól. 
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Géczy Patrik Gábor ajánlja még az északi épületben lévő planetáriumot. 

Géczy Patrik Gábor megkérdezi, hogy mi a helyzet az új Neptunnal kapcsolatban, nálunk bevezetésre 

fog-e kerülni. 

Koller László Olivér erre a kérdésre nem tud egyértelmű választ adni rá, ugyanis már több éve 

folyamatosan szó van róla. Így nem lehet tudni, hogy megvalósul-e, és ha igen, akkor mikor. 

Dávid Zsófia Julianna megkérdezi, hogy tud-e bárki bármit a tanulmányi ösztöndíjakról, erre válasz nem 

érkezett a bizottság tagjaitól, javasolták Kurucz Tamás pályázati ügyekért felelős referens megkeresését. 

19:56 Az ülés lezárása 

 

 

Az ülésen hozott határozatok: 

(X)/2025 (szeptember 26.) számú tanulmányi és tudományos bizottsági határozat: A bizottság 3 igen és 0 nem szavazattal 

elfogadta az ülés napirendjét. 

(X)/2025 (szeptember 26.) számú tanulmányi és tudományos bizottsági határozat: A bizottság 3 igen és 0 nem szavazattal 

elfogadta a féléves ütemtervet. 

 


